



# 開新創局

## 第七任校長與代理校長交接典禮

文 / 編輯部



9月16日上午九點，第七任校長與代理校長交接典禮在教研大樓十樓會議室舉行。陳增福代理校長自8月1日起接下胡俊弘前校長的棒子擔任代理校長一個半月，已圓滿

達成階段任務。這項交接典禮由韓紹華董事擔任監交人，將校長印信交予新任許重義校長，代表北醫走上新的里程碑。

韓董事致詞時表示，8月份許重義校長因美國方面事務尚未處理結束，無法即刻返台接手校長工作，由陳增福教授接下代理校長的工作，回顧十二年前，胡校長接任時也是同樣情況，陳代理校長每每在關鍵時刻，願意挺身出來，其勇氣與責任感實在令人感佩。韓董事對於新任許重義校長也深有期許，對於他處理各種事務的勇氣與沈著相當認可，希望他能完成所有北醫人的願望—讓北醫成為世界

● 陳增福代理校長(左)在韓紹華董事(中)監交下，將印信交予許重義(右)新校長

級的一流大學。陳增福代理校長則回顧這段時間，有壓力也有收穫，他很感謝所有北醫師生陪伴渡過艱鉅的一個半月，也期許許校長為新的舵手能帶領北醫更加卓越。

許重義校長除了感謝陳代理校長的辛勞外，也和與會者分享自己的理念，他表示，

未來他將善用在美國的經驗，協助北醫突破瓶頸繼續成長。他將著重「由下而上」的管理方式，授權讓第一線的工作同仁發揮更多所長。另有鑑於學校近期進行各項大規模的建設，需要大量經費，未來學術研究的發展也要各種資源支持，因此將盡力「開源節流」，縮減不必要的支出，財務透明化，爭取更多募款收入，以有效管理學校經濟資源。

最後，許校長允諾所有在場人士，他將盡一切力量讓北醫更好，希望能結合所有北醫人的力量，讓北醫領先群倫。 ■